

Астраханский драматический театр
Сталинградская
8/11 ЧО. Правда
Сталинград

Перед новым театральным сезоном В Астрахани

15 сентября пьесой Л. Леонова «Метель» открывается зимний сезон в драматическом театре имени Кирова.

Готовится к постановке новая комедия братьев Тур «Неравный брак».

Затем пойдет пьеса Островского «Последняя жертва».

Чрезвычайно ответственной работой для коллектива театра в этом сезоне будет постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты». Роль Ленина исполнит артист М. М. Головин, роль Сталина — артист Г. С. Родионов и героя пьесы Забелина — артист Б. В. Ремизов. Пьесу ставит главный режиссер Н. А. Смирнов, художник Баранов.

В первой половине сезона театр приступит к работе над трагедией Шекспира «Шейлок», которая на советской сцене идет впервые.

Кроме того, в репертуар включены: «Мария Стюарт» Шиллера, сатирический памфлет Ильи Трауберга «Мистер Диде приезжает в столицу», а также пьеса молодого советского драматурга-поэта Соловьева «Фельдмаршал Кутузов», которая пойдет в дни празднования годовщины Красной Армии.

Из постановок прошлого года в репертуаре театра сохраняются «Ленин в 1918 году», «Павел Греков», «Флора Бразье», «Женитьба Фигаро», «Коварство и любовь».

Творческий состав театра в основном остается без изменения.

Увеличение репетиционных часов и уплотнение рабочего дня дают возможность театру выпустить в этом году 14 премьер вместо обычных 10, при улучшенном качестве.

В. ГУРЬЯНОВА.